



9月14日,意大利总理贝卢斯科尼(左)和财长特雷蒙蒂在众议院就新一轮财政紧缩法案举行辩论
新华社/法新

意大利债务危机 大到救不了

标普下调意大利评级

在希腊债务危机愈演愈烈之际,意大利评级下调对欧洲来说无疑是雪上加霜。由于意大利债务总额超过了希腊、西班牙、葡萄牙和爱尔兰四国之和,因此被视为是“大到救不了”的国家。

意总理回应

标普降级不基于事实

据新华社电 意大利总理贝卢斯科尼20日对国际评级机构标准普尔公司下调本国主权债务评级作出回应,称标普的决定是受到媒体的影响,并未从事实角度作出评估。

意总理府当天发布的一份声明说,意政府能够在议会中获得信任,体现了政府在议会

中依然拥有稳定的优势地位。标普似乎听信了媒体的报道,而不是通过事实作出评估,标普的评估受到政治因素影响。

声明强调,意大利已经出台干预措施,旨在2013年实现预算平衡,政府正在筹划促进经济增长的措施,这些措施的成果将在中短期内显现。

观察家

体制弊端是根本

意大利和其他出现债务危机的欧洲国家所面临的,并不是简单收支失衡问题,而是根本性的经济扩张动能不足问题。这些南欧国家在享受高福利的同时,却逐渐失去全球竞争力。其不同程度存在的用工制度僵化、创新能力低、企业活力不足、偷税以及政治内耗剧烈等,是解决债务危机的

重要障碍。

然而,目前意政府乃至整个欧元区在应对债务危机上,还仅仅以紧缩开支、修复政府短期资产负债表为主攻方向,在体制性改革问题上却重视不够。倘若这些陷入危机的南欧国家不进行一番伤筋动骨的体制性改革,债务危机将无法获得根本性解决。 新华社

阿富汗前总统拉巴尼 遇袭身亡



拉巴尼资料照片 新华社/路透

据新华社喀布尔9月20日电 阿富汗高级和平委员会主席、前总统布赫汉丁·拉巴尼当地时间20日晚遭遇炸弹袭击身亡。

阿富汗当地TOLO电视台报道说,爆炸发生在拉巴尼的住所,拉巴尼遇难,伤者中包括高级和平委员会成员斯塔尼克扎伊。

喀布尔警方发言人当天证实拉巴尼遇袭身亡,另有多人受伤。目前尚无任何组织或个人宣称制造了袭击事件。

土耳其首都爆炸

3人死亡,至少15人受伤

土耳其首都安卡拉闹市区20日上午遭遇汽车炸弹袭击。内政部长伊德里斯·纳伊姆·沙欣说,爆炸致死3人,至少15人受伤。美联社早些时候援引检察官办公室消息报道,除3人死亡外,共34人受伤。

土耳其副总理比伦特·阿林奇说,“有情报显示,一枚炸弹藏在”一辆汽车内。检察官办公室认定这是恐怖袭击。尚无任何组织或个人宣称制造这起爆炸。怀疑矛头指向库尔德工人党。 胡若愚(新华社)

伊朗“核总管”自称 险遭西方特工暗杀



伊朗原子能组织主席阿巴西

伊朗原子能组织主席费雷敦·阿巴西·达瓦尼19日指认外国特工去年对他采取暗杀行动。

“6年前,英国情报机构开始搜集有关我的信息和数据,囊括我的过去、我的家庭、我有几个孩子,”阿巴西说,“英国军情六处在不同地点反复搜寻查找我的情况,包括法国机场、波兰、意大利、荷兰、马来西亚等地的科学场所。”“他们甚至一直查到位于大学的办公室,看我是否有保镖,”阿巴西说,“他们在全球范围内寻找我的信息。”

曾加入伊朗伊斯兰革命卫队的阿巴西现年52岁,伊朗沙希德·贝赫什提大学物理学教授,是伊朗“少数能分离出同位素的核物理学家之一”。他今年初受伊朗总统内贾德任命为原子能组织主席,获称伊朗“核总管”称号。

阿巴西说,美英和以色列特工从来没有停止针对伊朗科学家的暗杀行动,但侥幸幸生,仅受轻伤。路透社报道,在不到两年时间内,至少三名伊朗科学家在突发事件中死亡。

阿巴西在新闻发布会上说,暗杀行动由以色列实施,由“美国和英国情报部门提供信息支持”。

对于阿巴西的说法,英国外交办公室19日拒绝置评。 凌朔(新华社)

达1.1%。资本经济公司驻伦敦经济学家本·梅说,鉴于紧缩政策的负面影响,预计意大利经济可能在明年两年里出现萎缩。

意大利国债不被看好

分析人士预计,评级下调将继续推高意大利的融资成本。由于投资者越来越不看好意大利国债,上周意大利财政部不得不以5.6%的超高利率发行了65亿欧元的五年期国债,而在7月的上次拍卖中,利率不到5%。

在今年五六月份,标普和穆迪就警告可能下调意大利评级。穆迪上周宣布,将对意大利评级的观察时间再延长一个月。

“大到救不了”的国家

在希腊债务危机愈演愈烈之际,意大利评级下调对欧洲来说无疑是雪上加霜。由于意大利债务总额超过了希腊、西班牙、葡萄牙和爱尔兰四国之和,因此被视为是“大到救不了”的国家。由于标普当天的降级声明是在此前市场收市之后宣布的,分析认为,在20日美欧市场开盘后,股市可能剧烈波动。

新华社记者 金旻旻

宇航专用飞秒让 摘镜参军不再“纠结”

东南眼科飞秒近视手术减免 2500 元

“我朋友在东南做的,效果非常好,我查了一下资料,Intralase 飞秒激光加波前像差个性化近视手术是国内外主流技术,美国宇航员唯一指定手术方式,东南做近视手术早,手术先进更成熟,又是三级医院,儿子要参军摘镜,几家比了又比还是预约了东南眼科医院”一位预约患者对客服人员如此说。

做激光近视手术,很重要一步就是制作角膜瓣,每个人眼睛的角膜曲率、硬度、大小、厚度等各不相同,不仅如此,同一个角膜瓣的不同部位,其厚薄也不均匀。面对这种个体与个体,以及个体自身均可能存在差异,如果飞秒激光只设有二、三个角膜瓣厚度值,实际适应范围非常有限,只有真正飞秒激光的部分功能,其局限性与机械性是显而易见的。

东南眼科赵丹丹主任:而在众多的飞秒激光品牌中,就只有 Intralase 飞秒激光能够根据每一例个体差异,灵活地设置手术参数。如在角膜直径设置中,可以根据患者瞳孔情况调节符合患者自身情况的激光直径,同时兼顾患者情况(眼压)调节符合患者角膜安全厚度。而其他的飞秒激光,就只有几个可供选择的固定参数,非常死板。

东南眼科率先引进美国 Intralase 飞秒激光,作为国际上最顶尖的飞秒激光设备,让南京治疗近视手术与世界同步。目前,国内如北京、上海、广州等一线城市著名眼科医院普遍使用的是美国 Intralase 加波前像差技术 Intralase 飞秒结合个性化波前像差技术近视手术是最完美的,能有效提升术后的视觉质量和夜视力,同时,对瞳孔较大、高度散光、矫正视力不佳各种原因造成的不规则散光等屈光患者,也能达到非常满意的视觉效果,这些都是其他飞秒法比拟的。目前,在东南眼科七成以上都会选择飞秒加波前像差个性化手术,飞秒激光手术量遥遥领先。著名眼科专家章一诚主任告诫患者:“参军对视力要求高,野营和夜间训练多,最好选择波前像差引导下的激光近视手术,波前像差技术最早应用于美国海军陆战队队员视力矫正,千万不要图价格低。”

优惠活动:凡通过电话、网上预约前来接受飞秒激光手术的近视患者,手术费优惠 2500 元;术后检查免费;术后加入 VIP 会员,亲朋好友近视手术更优惠。咨询电话:025 84855554 84852213 www.njsee.com 南京首善园大街 36 号 张晓辉

微创手术白内障患者福音

“慈善光明行动”启动 符合条件手术免费

在这秋高气爽的日子里,是难得治疗白内障的好时机,在南京东南眼科医院(省三级医院)来手术的患者多了起来。同时,由南京市慈善总会组织的“2011 白内障光明行动”在定点医院东南眼科医院启动。据医院有关人士介绍,上半年由南京市卫生局、南京市残联共同组织的国家“百万白内障患者复明工程”该院共为 359 名白内障患者进行了免费手术,这次“慈善光明行动”计划将为 150 名符合条件的白内障患者进行免费手术,具体可致电:025-84878753 咨询报名。

南京东南眼科医院投入巨资引进世界上最先进的超声乳化仪和其他先进仪器,对高度近视伴发白内障、青光眼、糖尿病眼病、视网膜脱离等复杂病症有丰富手术经验。医院采用的世界上最先进的微创小切口白内障手术,具有手术时间短、切口小、不缝线、不挂瓶、住院时间短的优点,患者手术无痛苦,一般第二天即可正常生活,术后有返老还童的感觉!几年来,医院为数以千计的白内障患者得到了高质量复明,最大手术患者 108 岁,最小手术患者为 4 月大先天性白内障婴儿。刘艳

美国 奥巴马推出减赤新方案

据新华社电 美国总统奥巴马当地时间19日宣布了新的赤字削减方案,其中包括在未来10年增加1.5万亿美元税收、削减国防开支、改革社会保障体系等。

奥巴马当天在白宫发表讲话时呼吁国会两党承担起责任,以解决美国的债务挑战。他说:“这将是(美国)历史上最大规模的开支削减,每个人都必须付出‘公平份额’的代价,包

括富人和大公司。”

根据白宫公布的数据,奥巴马的新方案将会削减大约4.4万亿美元的赤字。白宫预计,在赤字削减目标实现后,美国政府赤字占GDP比例将从目前的9%降至2021年的2.3%。然而,由于共和党人一直反对采取类似于增税的方法来削减赤字,奥巴马的减赤新方案被认为可能无法在美国国会获得通过。

希腊 债务危机进入关键一周

对于急需新一笔救助资金的希腊来说,与欧盟和国际货币基金组织(IMF)谈判能否在本周取得积极进展,新一轮援助贷款能否按时到位,显得异常关键。成败与否,关系到几乎在悬崖边的希腊能否解除燃眉之急,避免违约严重后果。

希腊政府19日宣布一系列补充性财政紧缩措施,以期换取债务危机急需的援助贷款发放到位。19日,希腊财长埃万耶洛斯特·韦尼泽洛斯说,本周对希腊和欧元区都将是非常困难的一周。韦尼泽洛斯再推一系列财政“瘦身”方案。

按韦尼泽洛斯的说法,希腊今年年底前将关停多家依靠国家补贴“过活”的企业。另外,



希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯19日说,希腊将采取新的经济紧缩措施以应对债务危机
新华社图片

政府将进一步削减公共开支。希腊媒体报道,这些补充性财政紧缩措施可能导致超过10万名公务员在今后数月内丢掉饭碗。 新华社

日本 明年预算政策经费削减10%

据日本共同网消息,日本政府在20日的内阁会议上决定了2012年度预算概算要求标准,各省厅将按此标准向财务省提出预算要求。除人事费以外的政策经费将比2011年度原始预算削减10%,削减的部分将主要用于养老金、医疗、看护等社会保障费。

2012年度将设7千亿美元规模的“日本重建重点化措施”特别预算。内阁会议之前政府在首相官邸召开了“预算编制相关阁僚委员会会议”,由相关阁僚审议通过了概算要求标准。野田表示“(与东日本大地震相关的)恢复重建经费可以尽管提,上不封顶”。